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Liebe Maturantin!
Lieber Maturant!

Die  Vorbereitung auf den Medizinaufnahmetest  im Burgenland war im Vorjahr sehr erfolgreich. 
Um die Chancen der burgenländischen MaturantInnen beim Medizinaufnahmetest in diesem Jahr noch weiter zu verbessern, führt der Landesschulrat für Burgenland in Kooperation mit dem Gesundheitsressort der Burgenländischen Landesregierung und der Burgenländischen Krankenanstalten-Gesellschaft wieder einen Vorbereitungskurs für interessierte MaturantInnen zum Medizinaufnahmetest durch. Der Kurs ist kostenlos, für die Unterlagen ist ein Kostenbeitrag von € 25 zu bezahlen. 
Schwerpunkt dieses Kurses werden, wie im Vorjahr, die gut trainierbaren Teilbereiche sein,  mit denen man die meisten Punkte erzielen kann. Zusätzlich zu den Kursinhalten soll in zwei Testsimulationen der optimale Vergleich der eigenen Leistungen sichtbar gemacht werden.

Der Vorbereitungskurs wird am 07. Feber 2015 und 14. Feber 2015 stattfinden. Kursort ist die Pädagogische Hochschule in Eisenstadt. 
Die Prüfungssimulation findet für alle KursteilnehmerInnen am 12. März 2015 an der Fachhochschule Eisenstadt statt. Für diesen Termin werden die TeilnehmerInnen vom Unterricht freigestellt.
Kursleiterin:            
Prof.in Mag.a Helga Fabsits    

Vortragende:           
Prof. Mag. Georg Hahn

                                
Prof. Mag. Franz Tschach

                                
Prof. Mag. Edi Wagner

Informationen zur Anmeldung und Details zum Kurs: 
medkurs2015@brgop.at
Anmeldefrist: 09.12.2014  bis  15.01.2015                                  
